

我们的节日

福虎闹春送祝福

云上欢歌又载舞

“西凤酒”2022宝鸡网络春晚”亮点展示之二



亮点三 讲述身边人和事

本报记者 祝嘉

2022年宝鸡网络春晚，从立意到策划，从征稿到评选，从制作到宣传，都在突出“关注身边人，讲述身边事”这一主旨。

2021年，十四运会和残特奥会在陕西举行，宝鸡承办了全运会3个项目 and 特奥会全部9个项目的比赛。“全民全运，同心同行”，作为东道主，宝鸡市民在配合做好赛事组织和服务的同时，也通过点滴言行展示着城市的精神和温度。十四运会和残特奥会火炬传递前夕，一张宝鸡环卫工为执勤战士撑伞的照片火遍全网，照片中，执

勤战士虽然浑身湿透，但仍笔挺地站在积水的路面上，这份对职责的担当和对纪律的遵守令人敬重，环卫工脚踩着道沿，高举着雨伞为战士挡雨，这份对人民子弟兵朴素的关怀让人动容。市民们见状也纷纷为其他战士撑伞，战士的领导允许战士们接过雨伞，撑伞执勤，则更为大雨中的城市增添了一份暖意。网友称“小小举动，温暖全城”“人民子弟兵人民爱”，宝鸡这座全国文明城市再次

因文明而“吸睛、圈粉”。

本届网络春晚中，就有根据此事改编的音乐舞蹈情景剧《风中的红雨伞》。该剧聚焦城管、环卫等城市服务行业工作人员，以数个情景故事为线索，热情讴歌他们在平凡岗位上默默奉献，恰似风雨中撑起的一把爱心伞、安全伞，正如台词所说：“这把伞，仿佛是风雨里的一方晴天；伞下的相依，是雨中最美的风景。”



亮点四 赞歌唱给抗疫勇士

本报记者 张琼

西安疫情牵动着三秦儿女的心，一个个白色身影筑牢抗疫防线，他们用白衣逆行诠释着大爱无言。“西凤酒”2022宝鸡网络春晚《这世界有那么多人》《英雄虎胆》等节目，用歌声礼赞抗疫勇士。这一个篇章聚焦抗疫，赞颂逆行的抗疫勇士。

“冷风中闪过白色身影啊，相同的装扮不同的脸啊。暂停的城市爱从未离场，这里那么多人，你牵挂谁心上……”宝鸡职业技术学院带来的

节目《这世界有那么多人》，饱含深情地歌赞抗疫勇士。抗疫画面中，有开展核酸检测的白衣天使，有开展防疫工作的志愿者，也有积极配合防疫措施的人民群众。节目中，一幕幕抗疫的画面，一句句动人的歌词，一声声鼓励和加油，使人心头涌起共战疫情的澎湃情绪。

三秦儿女共克疫情，在助力西安疫情防控过程中，我市“白衣战士”驰援西安，多家爱心企业捐赠物资，“擀面皮”用实际行动支援“肉夹馍”。

歌曲MV《英雄虎胆》是华语原创男歌手、音乐人卫东作词作曲演唱的作品。节目中，卫东身着中华传统服饰，唱道：“我们勇敢向前，守护美丽河山，不惧风雨，不怕困难，自强不息，我们英雄虎胆……”《英雄虎胆》整首歌曲铿锵有力，充满阳刚之气，展现了中华儿女的团结、义勇和豪迈。在抗疫战场上，坚韧、团结、勇敢的中华儿女克服了一个个艰难险阻。

好的文艺作品具有鼓舞人心的力量，《这世界有那么多人》《英雄虎胆》等节目赞颂英雄，传递了满满的正能量。



我们勇敢向前 守护美丽河山

亮点五 宝鸡乡党网络拜年

本报记者 张琼

亲不亲故乡人，美不美家乡水。本届春晚，还有一个亮点是名人大拜年，宝鸡籍文化名人和海外人士为家乡人送上祝福，暖暖的家乡情洋溢在言语间。

国家一级摄影师柏雨果说：“我的家乡是宝鸡凤县，虽然离开家乡40多年，但我一直关注着家乡的发展变化。在春节即将到来之际，我衷心祝愿家乡的父老乡亲们过一个祥和、快乐的春节。”柏雨果被中国摄影家协会授予“德艺双馨”称号，近日，他通过视频向乡亲们送上了温暖的新春祝福。

近日，著名诗人祁念曾戴着红围巾，热情地向宝鸡的乡亲们送上新春祝福。“宝鸡的父老乡亲们，大家春节好，我是祁念曾。原来在宝鸡教育学院工作，自1992年调到深圳，已经离开宝鸡30年了……我祝宝鸡的父老乡亲们在新的一个，取得新的、更大的成绩！”时隔多年，他对宝鸡这块热土依然眷恋，他激励自己和乡亲一起再取新成绩。

著名舞蹈家、北京舞蹈学院教授张建民是宝鸡岐山人，张建民作品多次获得国家级和省部级奖项，为北京市教

委“长城学者”。张建民拍摄拜年视频当天，北京正下着大雪，他在北京舞蹈学院内一块知名景观石“舞蹈家摇篮”前，拍摄了一段视频。张建民说：“我在北京舞蹈学院给家乡父老拜大年，祝大家新春大吉。”

此外，央视主持人胡蝶、导演张弓、作家王若冰、秦腔演员李小锋、作家张浩文等知名人士都在宝鸡网络春晚向宝鸡乡党拜年。一些在西班牙、德国、美国等地的海外人士也纷纷借助这一平台，向远隔万里的乡亲们拜年。



亮点六 名人代言公益主持

本报记者 于虹



从此次网络春晚开始筹备以来，在北京等一线城市发展的宝鸡籍名人兰妮儿、崔文、常腾欢、卫东等著名演艺界人士为此次春晚代言外，还有殷宏杰、王艺乐、欧阳等国内著名演艺界人士也为春晚代言，让本届春晚人气越来越高。

值得一提的是，华语乐坛内地男歌手、中国音乐家协会会员殷宏杰，中央电视台《星光大道》特邀评委、CCTV1《星光大道》人气冠军、全国少儿才艺大赛展演特邀主持人王艺乐，非物质文化遗产传承人、国乐演奏家豪爽等人的加

入，为本届春晚锦上添花。

国内著名魔术师欧阳、中国十大农民歌手李光明、陕北新民谣代表人物朝朝，他们除了代言本届春晚外，还有精彩的节目亮相。

除了演艺界名人之外，北京军之梦文化发展有限公司总经理郭燕也加入其中。

除了众多名人代言外，本届春晚的四位青年主持人也各有特色，又同样朝气蓬勃。

贾青是咱宝鸡人，最赞的是，他是CCTV顶天立地中国娃少儿春晚

主持人、陕西少儿电视节目主持人；亚峰、马坤是宝鸡市爱心演艺联合会的职业主持人，在宝鸡很多公益演出的现场，都能见到他们的身影；裴梦影则是宝鸡日报全媒体主持人，代表了党报人的形象。

值得一提的是，贾青、亚峰、马坤都是公益主持。让我们一起期待他们展现风采吧！



扫码预约晚会直播